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1 srpna, 2024

Hlavní hvězda bizarního zahajovacího olympijského
ceremoniálu podniká právní kroky proti svým kritikům

necenzurovanapravda.cz/2024/08/hlavni-hvezda-bizarniho-zahajovaciho-olympijskeho-ceremonialu-podnika-pravni-
kroky-proti-svym-kritikum

Jde samozřejmě o obézní představitelku Ježíše, kterou viděl celý svět
obklopenou drag queens. Je to biologická žena – lesba, zatímco drag
queens, kteří ji obklopovali, jsou biologičtí muži, kteří se převlékají za
ženy. V pro křesťany velmi rouhačském výjevu bylo vidět dokonce i
dítě, zřejmě coby podpora dnes tak propagované pedofilie.

Barbra Butch, která představovala Ježíše u Poslední večeře, se sama
záhy po ceremoniálu pochlubila tím, že znázorňovala Ježíše. Potvrdila
tak, že MOV i tvůrce celého ceremoniálu účelově lhali, když záhy po
výzvě k bojkotu her začali tvrdit, že nešlo o Poslední večeři, ale o výjev
z  hostiny pohanských bohů.

Celý svět už ví, že na OH došlo k záměrnému napadení křesťanství,
což vedlo nejen k bojkotu ze strany celosvětové křesťanské komunity,
ale proti ceremoniálu se postavilo i mnoho ateistů či věřících jiných
náboženství, které pro změnu urazila účast transek.

Není divu, že se záhy stala představitelka Ježíše terčem nejen tisíců
nadávek, ale i výhružek smrtí…

Lesbička, která minulý týden zírala na rouhačský výsměch „Poslední
večeři“, si mohla libovat v celosvětové pozornosti, kterou tento kousek
získal.

Ale pokračující odpor proti této nestoudné urážce nesčetných křesťanů
po celém světě byl zřejmě větší, než očekávala.
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V pondělí právní zástupce Barbary Butch na Instagramu oznámil, že
Butchová byla předmětem výhrůžek, že může být znásilněna, mučena
a zabita, a že byla vystavena antisemitským urážkám (pochází z
židovské rodiny).

Podle právníka se také stala terčem obvyklých „sexistických“ a
„homofobních“ nadávek, stejně jako „grossofobních“ útoků.

(Pozn.: Termín „grossofobní“ je samozřejmě spojen se značnou
nadváhou Butchové, která je také aktivistkou za přijetí obezity. Význam
slova „grossofobní“ je v tomto kontextu celkem jasný.)

„Od zahajovacího ceremoniálu olympijských her v Paříži 2024 je
umělkyně, DJka a aktivistka Barbara Butch terčem extrémně násilné
kampaně kybernetického obtěžování a pomluv,“ uvádí se v příspěvku
na Instagramu.

„Dnes podává několik stížností proti těmto činům, ať už je spáchali
francouzští státní příslušníci nebo cizinci a má v úmyslu stíhat
každého, kdo se ji v budoucnu pokusí zastrašit.“

Ironií je, že ona sama dobrovolně předstoupila před globální publikum,
aby se vysmívala víře miliard lidí, a pak si stěžuje na negativní
pozornost, která následovala.

Je zjevně mimo chápání francouzských lesbických tlustých aktivistek a
jejich právníků, že v tomto případě bylo logické očekávat značně
negativní odezvu.

Ale soudě podle některých reakcí na tuto zprávu na sociálních sítích,
právní ofenzíva Butchové nemá přesně ten zastrašující účinek, který
byl bezpochyby zamýšlen.

V této ranné fázi není jasné, jakým směrem by se její právní kroky
mohly ubírat, ani jaký bude jejich dopad.
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Už teď je ale jasné, že organizátoři olympiády se setkali s reakcí
na zahajovací ceremoniál, která téměř zastínila samotné hry…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 12 Průměrně: 5]
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